AIIEIPOXTIKOXZ AOI'IZMOZX I
210 $YANAAIO AZKHZEQN

AOI'APIOMIKEY X*YNAPTHXELY

1. Yrodoyiote v apaywyo tng ocuvdaptnong
9(x) = logy(x) logs(x) .

2. Eoww
flz)=2z—Inx.

(a) Bpeite ta Saotjpata ota onoia 1 f(x) eivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.

(B) Bpeite ta = ota omoia n f(z) epgpavidet toruko péyioto kat autd ota onoia
enpavidel Tormko Adyioto.

3. Eow
V(v +1)?
YT T2y

YroAoyiote tv apaywyo % XPNOHOTIOIWVIAS AOyap1OiKY mapay®ylon.

4. Bpeite v efionon tng epartopévng g
h(z) =In(1 — x)

owox=20.

5. Yrodoyiote 1o adpioto odoxkArpepa

/ dx
z ¢/logsx
6. Yroloyiote 10 adpioto oAdoxkArpeoua
cscx cotx
/ oL oty
3 —cscx
7. Yrioloyiote 1o a6p1oto odorAfpopa

/ dx
2vx + 2z



8. Yroloyiote 10 adpioto odoxkArpeua

sec x
/ dx .
V/In(secx + tan )
9. Yroloyiote 10 epbadidv A tou xwpiou mou nepikAeistal ano g KAPITUAEG

y = log,

Kat
y = logy(3x)
armd r =2 éngxr = 4.

10. Yro)oyiote to epBadidv A tou xwpiou mou nepikAsictal and v KaprmuAn

Yy =tanx

T

T

11. Ectwa,beRpe0<a<bxatk > 0.

'Eotw A; 10 epBaddv tou xwpiou mou mepikAgistal and v KAUMUAnN y = %
Kat tov agova x and r = a £¢wg r = b xat A; 10 £pBadov 1ou Ywpiou rmou

Kai tov a§ova ¥ ano r = —7 g =

nepkAeieTal and Vv KAPmuAn y = % Kat ov agova x and r = ka €wg
xr=kb.
Arobeite ot
Al - AQ .
12. Ynoloyiote 1o 6p10
) log,
lim ——————.

z—o0 logg (2 + 3)

13. Yroloyiote 10 6p10

lim (Inz — In(si :
lim (Inz — In(sinx))



